



**EDITAL Nº 048/FEMPAR-DG/2024**

**ERRATA EDITAL Nº 046/FEMPAR-DG/2024**  
**ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU**  
**NÍVEL: MESTRADO E DOUTORADO**

A Diretora-Geral da Faculdade Evangélica Mackenzie do Paraná-FEMPAR, no uso das suas atribuições legais, resolve:

**TORNAR PÚBLICO:**

O presente EDITAL de Retificação ao **EDITAL Nº 046/FEMPAR-DG/2024**, como segue:

**1.** No item TAXA DE INSCRIÇÃO, **ONDE SE LÊ:**  
R\$ 435,00 (quatrocentos e trinta e cinco reais).

**LEIA-SE:**  
R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais).

**2.** Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Curitiba, 22 de fevereiro de 2024.

  
**PROFª DRA. CARMEN AUSTRÁLIA PAREDES MARCONDES RIBAS**  
DIRETORA-GERAL.